

Law

治

カ

-扫. 或搜微信号 shfzb34160932'

微博http://weibo.com/shfazhibao

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn 总第 6422 期 2020 年 12 月 23 日 星期三 农历十一月初九

落实 "长江十年禁渔"

涕

涉渔领域语法犯罪

坚决打赢长江 禁捕退捕攻坚战, 为落实长江大保护、 推进长江经济带高 质量发展作出更大

国务院昨天召开长江禁捕退捕工 作推进电视电话会议。市委副书记、市 长龚正在上海分会场讲话指出,"长江 十年禁渔"是以习近平同志为核心的 党中央作出的重大决策, 要坚决贯彻 落实党中央、国务院的部署,在市委的 坚强领导下,坚决打赢长江禁捕退捕 攻坚战,为落实长江大保护、推进长江

经济带高质量发展作出更大贡献。

龚正指出,长江是我国生态安全 的重要屏障,加强长江水生生物保护 意义重大。上海的长江禁捕退捕起步 早,整体工作走在前列。要在巩固前 期工作成效的基础上,加强水陆联动综合执法,充分发挥"一网统管"优 势, 重拳打击涉渔领域违法犯罪活

。要加强长江口禁捕管理区管理, 健全长三角水域非法捕捞长效闭环监 管机制,联合开展长江口水域非法捕 捞整治,共同打击无证航行和违法作 业行为。要加强执法装备保障,尽快 形成与禁捕管理任务要求相适应的执 法能力,提升执法监管效能。

龚正指出,要进一步加强组织领

导,市、区强化协同,确保措施落地见 效。要进一步做好宣传引导,营造"不 敢捕、不能捕、不想捕"的舆论氛围,鼓 励社会参与和公众监督。要进一步加 强督查考核,对执法不力、问题突出 的部门和区进行通报批评和问责。

副市长彭沉雷主持上海分会场会

社区团购"九不得"新规出台

□记者 陈颖婷

本报讯 最近,以"社区团 购"为关键词的相关话题频频冲上 热搜,低价倾销、大数据"杀熟' 等质疑让"社区团购"备受关注。 记者从国家市场监管总局网站获 悉,昨天下午,市场监管总局联合 商务部组织召开规范社区团购秩序 行政指导会,阿里巴巴、腾讯、京 美团、滴滴等多家互联网平台 企业参加。为严格规范社区团购经 营行为,会议要求互联网平台企业 格遵守"九不得"新规。

会议深入学习贯彻中央经济工 作会议精神, 落实党中央、国务院 关于推动互联网平台经济健康发展 的一系列决策部署,依法加强社区 团购价格行为和反不正当竞争监 管,规范社区团购市场秩序,维护 公平竞争市场环境,确保民生得到 有效保障和改善。

会议强调, 互联网平台企业要 格规范社区团购经营行为,严格 遵守"九个不得":

是不得通过低价倾销、价格 串通、哄抬价格、价格欺诈等方式 滥用自主定价权。在依法降价处理 鲜活商品、季节性商品、积压商品 等商品外,严禁以排挤竞争对手或 独占市场为目的,以低于成本的价 格倾销商品。二是不得违法达成、 实施固定价格、限制商品生产或销

售数量、分割市场等任何形式的垄 断协议。三是不得实施没有正当理 由的掠夺性定价、拒绝交易、搭售 等滥用市场支配地位行为。四是不 得违法实施经营者集中,排除、限 制竞争。经营者集中达到国务院规 定申报标准的,应当事先申报,未 申报的一律不得实施集中。五是不 得实施商业混淆、虚假宣传、商业 诋毁等不正当竞争行为,危害公平 竞争市场环境。严禁编造、传播虚 假信息或进行引人误解的商业宣 传,损害竞争对手的商业信誉、商 品声誉,欺骗、误导消费者。六是 不得利用数据优势"杀熟",损害 消费者合法权益。七是不得利用技 术手段损害竞争秩序,妨碍其他市 场主体正常经营。不得利用服务协 议、交易规则以及技术等手段,对 平台内经营者在平台内的交易、交 易价格以及与其他经营者的交易等 进行不合理限制或附加不合理条 件,或者向平台内经营者收取不合 理费用。八是不得非法收集、使用 消费者个人信息,给消费者带来安 全隐患。九是不得销售假冒伪劣商 品,危害安全放心的消费环境。

会议要求,各地市场监管部门 要积极回应社会关切,加强调查研 究,研判掌握社区团购市场动态,针 对低价倾销、不正当竞争等问题,创 新监管方式,加大执法办案力度,依 法维护社区团购市场秩序。



2021 年是中国共产党成立 100 周年, 也是我国 现代化建设进程中具有特殊重要性的一年, 五"由此开局,全面建设社会主义现代化国家新征 程由此开启。

图为昨天在本市著名的旅游景点田子坊的入口 喜气洋洋的建党 100 周年红色宣传布景吸引了 众多游客的目光

记者 王湧 摄影报道

十三届全国人大常委会第二十四次会议举行

刑法修正案草案再次调整低龄未成年人犯罪规定

■ 详见A7

创刊于1983年 上海地区唯一的法政类报纸

2021年全年订价 300 元

还有网络订阅单肃使用?

《上路社治报》网络订阅联

《上海注治载》收据联 825 2021年全年定价叁佰元 户 名: 上海法治报社 开户行:上海银行茶陵支行

2021年上海法治报收订临近尾声

请速登陆www.shfzb.cn (或关注上海法治报微信)订阅



征订专线: 33675000